
POKYNY 
  

7. závod ještědského žebříčku mládeže – podzim 2022, 18. závod ještědského žebříčku dospělých 2022 a 

veřejný závod v orientačním běhu na krátké trati 
 

  

Pořádající orgán: Ještědská oblast sekce OB ČSOS 

Pořádající subjekt: Slavia Liberec orienteering, z.s. (VLI) 

Datum:  Neděle 16. října 2022 

Centrum závodu:  Univerzitní náměstí TUL – 50.7730628N, 15.0755408E + budova G (vstup od schodiště). Do všech vnitřních prostor TUL je 
zakázán vstup v obuvi s hřeby! 

Parkování: Pořadatel nebude zajišťovat parkování. Doporučené parkovací plochy v areálu TUL a v nejbližším okolí. Z důvodu rozsáhlých 

stavebních prací v areálu TUL je příjezd možný pouze ve směru: Husova – Boční – Bendlova, Fibichova – Bendlova, 

případně Husova - Studentská. Bus může vyložit / naložit závodníky na Husově ulici a pak zaparkovat na parkovišti pod 

sportovní halou TUL v Harcově. Respektujte prosím aktuální dopravní značení, v den závodu může být v důsledku stavebních 

prací jiné, než v čase zveřejnění těchto pokynů. 

(C – centrum závodu na TUL) 

 

 

 
 

 

Vzdálenosti: centrum - start 1200m (modro-bílé fábory) 

centrum - cíl 1100m (červeno-bílé fábory) 

Úvodní část je společná – ke křížení ulice Fibichova. 

Popis terénu: kopcovitý, členitý, v horních pariích kameny a skalky, střední síť komunikací.  
Velmi kluzká podložka v terénu i na cestách, doporučujeme boty s hřeby! 

Popisy kontrol: Na mapách a samoobslužný odběr v centru. 

Mapa: Strážní buk, 1:10 000, ekvidistance 5 m, formát A4, autor M. Horáček, stav září 2022, mapový klíč ISOM 2017-2, mapy budou 

vodovzdorně upraveny - pretex. 

Zvláštní mapové značky:   

 

 

Parametry tratí: Parametry jsou zveřejněny v systému Oris a budou vyvěšeny v centru závodu na informační tabuli. 

 

Povinné postupy: Start – mapový start (začátek orientace) a sběrná kontrola – cíl. 

 

Závodní prostor: Staré mapy: Lesní koupaliště a Výšina.  

 

Start:   intervalový 

 00 = 10:00 hodin, 

kategorie P a T volný start do startu posledního závodníka, 

kategorie HDR od startovního času 45 (10:45 hodin) volný start do startu posledního závodníka. 

Tratě H10L, D10L a HDR budou v terénu vyznačeny červeno-bílými fábory. 

 

Cíl: Mapy nebudou v cíli vybírány, dodržujte prosím pravidla fair play! 

 

Předpokládané časy: Podle platného Soutěžního řádu soutěží Ještědské oblasti v OB. 

 

Časový limit:  90 minut pro všechny závody. 

https://mapy.orientacnisporty.cz/cs/maps/10357/fusion
https://mapy.orientacnisporty.cz/cs/maps/10356/fusion


  

Systém ražení:  Elektronický systém SportIdent (jeden čip lze použít v jednom závodě pouze jednou). Závodníci bez vlastního čipu si mohou 

pronajmout čip od pořadatele za poplatek. Jednotky SportIdent budou nastaveny do režimu bezdotykového ražení BEACON 

včetně cílové (umožňující ražení do vzdálenosti 0,5 m). 

 Vyčítání čipů v prostoru shromaždiště. Žádáme závodníky o vyčtení ihned po příchodu na shromaždiště z cíle a to i v případě 

odstoupení ze závodu. 

  

Prezentace:  Výhradně online (využijte mail vliob@email.cz), na shromaždišti vyzvednutí zapůjčených čipů od 9,00 do 9,30 hodin, později 

pouze kategorie P do vyčerpání map. 

  

Občerstvení: V cíli bude voda. V centru závodu bude nabízeno drobné občerstvení (párky v rohlíku, buchty, káva, pivo, limo). 

 

WC: V centru závodu budou k dispozici toalety v univerzitní budově G. Do všech vnitřních prostor TUL je zakázán vstup v obuvi 
s hřeby! 
Na startu nebude WC k dispozici. 

 

Mytí: Na toaletách jsou umyvadla. Nepoužívejte je prosím k mytí obuvi. 

 

Dětský koutek: V centru závodu bude zajištěn dětský koutek s hlídáním dětí. 

 

Zdravotnická služba: V centru závodu bude přítomen zdravotník. 

 

Funkcionáři: Ředitel závodu: Otto Severýn, 

Hlavní rozhodčí: Petr Kruliš (R2), 

Stavitelka tratí: Jana Kolaja Ehlerová (R3). 

 

Informace:             V centru nejsou vhodné prostory pro postavení klubových stanů. V případě nepříznivého počasí mohou závodníci využít vnitřní 

prostory TUL - G. Další informace v systému Oris, e-mailem na vliob@email.cz, případně na ředitele Otto Severýn tel. 608 141 

939. 

  

Průběžné výsledky: On-line na: https://liveresultat.orientering.se 

 

 

 

 

 

V prostoru centra závodů budou výsledky také vyvěšovány. Konečné výsledky budou v systému Oris. 

 

Vyhlášení výsledků: V centru závodu, po doběhu nejlepších závodníků (cca 12 hodin), budou vyhlášeni první tři závodníci v kategoriích DH10-

14 a DH21L. 

 

Protesty:                Písemně hlavnímu rozhodčímu proti vkladu 200 Kč během závodu; případné protesty proti oficiálním   výsledkům  po skončení 

závodu na e-mail hlavního rozhodčího: petr.krulis@seznam.cz do 30. 10. 2022:  

Jury: Dominika Pachnerová CHA, Dušan Novotný TJN, Vojtěch Peterka LLI. 

  

Upozornění: Všichni závodníci startují na vlastní nebezpečí, za nezletilé děti zodpovídají zákonní zástupci. Cestou na start bude u přechodu 

Fibichovy ulice označený pořadatel, stejně jako u vchodu do ZOO při křížení tramvajové trati. Během cesty z cíle využijte opět 

asistenci pořadatele při křížení Fibichovy ulice ve stejném místě, jako cestou na start. Provozování prodejní nebo propagační 

činnosti je možné pouze se souhlasem ředitele závodu.    

 

Předpis:  Závodí se podle platných Pravidel OB, Soutěžního řádu a Prováděcích předpisů k soutěžím JO sekce OB ČSOS pro rok 2022.  

 

 

 

Partneři závodu: 

 

Tento závod Ještědského žebříčku se koná na území, které spravují Městské lesy Liberec. Jsou to i Vaše lesy, chovejme se tedy ohleduplně!  

Zázemí pro pořadatele a závodníky nám poskytla Technická univerzita v Liberci. Respektujte prosím pokyny pořadatelů!  

https://oris.orientacnisporty.cz/Zavod?id=6856
https://liveresultat.orientering.se/followfull.php?comp=24380&lang=cz

